
 

Χανιά, 08/01/2026 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Το Κέντρο Υπολογιστών (Κ.Υ.) της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου 

Κρήτης, στο πλαίσιο του έργου «Περιστασιακή απασχόληση προπτυχιακών  φοιτητών του 

Ιδρύματος για την υποβοήθηση της λειτουργίας των προγραμμάτων του ΕΛΚΕ» για το 2026, 

Κ.Ε. 81824, προτίθεται να απασχολήσει τέσσερεις (4) προπτυχιακούς φοιτητές/φοιτήτριες 

για το έτος 2026 (λήξη απασχόλησης: 31 Δεκεμβρίου 2026). 

Περιγραφή θέσης 

Οι φοιτητές/φοιτήτριες θα απασχοληθούν σε συγκεκριμένα αντικείμενα, τα οποία απαιτούν 

τα προσόντα και τις δεξιότητες που περιγράφονται παρακάτω και θα παρέχουν υποστήριξη 

για την κάλυψη αναγκών του Κέντρου Υπολογιστών της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών. 

Ειδικότερα, η απασχόλησή τους θα αφορά στην εγκατάσταση και διαχείριση των σταθμών 

εργασίας σε υλικό και λογισμικό, την διαχείριση των εκτυπωτών (2D & 3D) και την τεχνική 

υποστήριξη των χρηστών της υλικοτεχνικής υποδομής του Κ.Υ. 

Επιθυμητά προσόντα και δεξιότητες:  

• Γνώση δικτύων και λειτουργικών συστημάτων  

• Γνώση σε θέματα υλικού (hardware) υπολογιστών και εμπειρία στην ανίχνευση, 

επίλυση και επισκευή αστοχιών υλικού 

• Γνώση διαδικασιών εκτύπωσης και διαχείρισης εκτυπωτών (υλικό και λογισμικό) 

• Γνώση προγραμμάτων αρχιτεκτονικού σχεδιασμού (π.χ. autocad) 

Τυχόν προϋπηρεσία στο αντικείμενο θα συνεκτιμηθεί. 

Βασικά προσόντα θεωρούνται η διάθεση συνεργασίας, η όρεξη για μάθηση και εργασία, η 

συνέπεια και η ευγένεια. 

Οι προπτυχιακοί φοιτητές/φοιτήτριες που θα επιλεγούν, θα αμειφθούν σύμφωνα με τις ώρες 

που θα απασχοληθούν, οι οποίες δεν θα υπερβαίνουν τις 12 ώρες εβδομαδιαίως. 

Τονίζεται ότι η απασχόληση στο Κ.Υ. ΑρΜηχ ενδέχεται να παρέχεται κυρίως κατά τις 

απογευματινές ώρες, ιδιαίτερα μετά τις 15:00 μ.μ. από την Δευτέρα έως την Παρασκευή. 

Υποβολή αιτήσεων 
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Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές/τριες θα πρέπει μέχρι και την 15/01/2026 να υποβάλλουν 
αίτηση (συνημμένη στην ανακοίνωση), προσωπικά στο γραφείο Γ4.1.21 ή μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην διεύθυνση admin-arch@tuc.gr. Τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά που θα συνοδεύουν την αίτηση είναι τα εξής: 
 
•σύντομο βιογραφικό σημείωμα 
•πρόσφατη αναλυτική βαθμολογία 
•οποιοδήποτε πιστοποιητικό ή βεβαίωση που αποδεικνύει σχετική με το αντικείμενο 
εμπειρία. 
 
Η επιλογή των προπτυχιακών φοιτητών/φοιτητριών που θα απασχοληθούν θα γίνει έπειτα 
από αξιολόγηση των δικαιολογητικών και συνέντευξή τους. 
 

Πληροφορίες: Μαρία Σολινταδάκη (msolintadaki@tuc.gr), τηλέφωνο: 28210 37108 
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